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次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。

（１）	下の①，②，③の手順で，直線ℓに平行な直線 m をひきます。

ℓ

定規（あ）

①　直線ℓに合わせて，
定規（あ）を置く。

ℓ

定規（あ）

定規（い）

②　定規（あ）に合わせて，
定規（い）を置く。

ℓ

m

定規（あ）
定規（い）

③　定規（い）を動かさずに，
定規（あ）を定規（い）に
沿って動かし，直線 m

をひく。

	 	 上の①，②，③の手順では，直線ℓに対する平行な直線 m を，
どのようなことがらを根拠にしてひいていますか。下のアからエま
での中から正しいものを１つ選びなさい。

ア　２直線に１つの直線が交わるとき，同位角が等しければ，
２直線は平行である。

イ　２直線に１つの直線が交わるとき，錯角が等しければ，
２直線は平行である。

ウ　１つの直線に垂直な２直線は平行である。

エ　１つの直線に平行な２直線は平行である。
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（２）	 下の図のように，n 角形は１つの頂点からひいた対角線によって，
いくつかの三角形に分けられます。

	 	 このことから，n 角形の内角の和は１８０°#（ n-２）で表すこと
ができます。

	 	 この式の（ n-２）は，n 角形において何を表していますか。下
のアからオまでの中から正しいものを１つ選びなさい。

ア　頂点の数

イ　辺の数

ウ　内角の数

エ　１つの頂点からひいた対角線の数

オ　１つの頂点からひいた対角線によって分けられた三角形の数
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（３）	 右の三角形と合同な三角形を，下の
アからエまでの中から１つ選びなさい。

ア イ

　

４０°

１０８°

４cm

３２°
１０８°

４cm

ウ エ

　

３８°

１０８°

４cm
４０°

１０８°
４cm

３２°
１０８°

４cm


